6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HANPABIISITH O aapecy:
142800 MockoBckast 06011., . CTynuHo, yin. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9012 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHrauue, nposepeno OTK u nmpu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTallH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme NOCMOMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9012
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicto TCY 9012 (nanee TCY) nmpeanazHadeHo AJsl MIAPHUPHOI
CLICTIKK JIETKOBBIX aBTOMOOGMIeH Renault Logan Stepway/ Peno Jloran Crenseit ¢ 2018
I.B. C OyKCHPYEeMBIM MPHIETIOM TIOJIHOM Maccoii 1o 800** kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTByIOT TpeboBanusM [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHuueckoMy perjiameHTy TaMokeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHBIX cpenactB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CLEMHOTO YCTpOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JlmameTp cremHoro mapa, MM 50
1.3 JlonyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 800**
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 5,2
1.5 Tapamerp S (MakcuMasbHasi BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 40
1.6 Macca TCVY, xr 15,8+0,5
2. KOMIUJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 9012 B cbope (puc.1) 1 wr.
2.2. Tlaket kommiekTyromux ( puc.1)

[TaciopT (pyKOBOJCTBO IO 3KCILTyaTaIlHH) 1 m.

3alUTHBINA KOJIMaK 1 mT.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 TMepen moutaxom TCY He0GX0AMMO YCTAHOBUTL ABTOMOOHJIL HA ICTAKAE
WIH Ha CMOTPOBOHi fiIMe, OTCOCAMHHThH AKKYMYJATOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HMTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJEcCa TMOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 Pa0oTy mo MOHTAKy JO0JKHbI MPOM3BOAMTH JBA YeJ0BeKa, c00J101as Mepbl
MPEA0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenus 0 MaKCuMaibHoO OORYCMUMOIL MaAcce RpUYena ymouHume y
ounepa agmo3asooa - NPoU3600uUmesl, HO OHA He MOMHCem NPesbILLAMb
YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/
http://www.treiler.ru/

*Bboatr M10x90
*[1Taji6a 40x40
*Brynka L=48
*[1Iait6a 10x30
0 *11aii6a 10.65.I

\ *Tatika M 10

4 mt

Kponmreitn
0OKOBOH

banka TCY

*Bont M10x3
*aii6a 10.65
*Taji6a 10x30

2 10T

*KpoHnmrreitn
KPEIUICHHS PO3ETKU

*Bont M10x35
CuenHoi map

*Bont M12x1,25x75 *[1lait0a 10.65T
*Taiika M12x1,25 camocTon I'aiika M10
2 mt 4 mr

OTtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cuemnnoe ycrpoiicteo TCY 9012.
Ipumeyanue: 1eTaau, MOMEYEHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUTEKTYFOIIMX

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monta:xxy TCY pexkomenayercss NpOBOAHUTH B YCJIOBHUAX
CTAHIMI TEXHHUYECKOr0 00CIYKMBAHUA WJIM aBTOCEPBHCA

41 OuucTUTh IUTAaTHBIE OTBEPCTHA B OOKOBBIX BHYTPEHHHX IIOJIKAX
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOMICH MX JICHTHI (IIPU HAJTHYHUH).

4.2 3akpenutb OokoBble KpoHIUTeHHBI TCY K BHYTpEHHMM OOKOBBIM
noJyikaMm JionxepoHoB 6onramu M10x90 u ralikamu M10,. BHYTpb JIOH)KEpPOHOB
YCTaHOBUTH BTYJIKH, MOAJIOXKHUTH TOJ TOJOBKK OonToB maiosl 40x40, a moxn
raiiku — mai6s1 10.651" u maii6sr 10x30. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 3axpenutp 6anky TCY k OokoBbIM KpoHIITeHaM Oontamu M10x35 u

ravikamu M 10, TOJI0KHB O] TOJI0BKH 001TOB — maiOel 10x30, a mox raiiku —

*[I1ait6a 10x30- 2 11

maiiobr 10.65I" 1 maitoer 10x30, mox OOATHI ¢ BBAPHBIMU T'aKaMH IMOIJI0KHUTh
maiiobr 10.65T u mraii6er 10x30. Kpenesk He 3aTsArUBaTh.

4.4 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MCEH pPACnONA2AMbCA CMPO20  800Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.5 TlpowsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3b0y J000i
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsokku M10-4,4...5,6 krem
4.6 3akpenuTh CLUEMHOW INap W KPOHIITCHH KpEIUICHHS pPO3ETKU K
KpoHIITeHHaM 1mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOTO MPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIIUECS TalKu
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 0o
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.7 Toncoemuuuth npoBoma TCY K 3JIEKTpONpoBOAKE  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.8 TlomkmouWTh AaKKyMYyJSITOPHYIO OaTapero ©  MPOBEpUTH JIeHCTBUE
npruOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHANM3AIUH MIPUIIETIA.

5  IPABWIA SKCIVIYATAIMM U TEXHUYECKOI O ObCJIY  KUBAHUSA.

5.1 Texuuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3aximouaercss B MEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHUs: TpruOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeaunenuii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecam aBTOMOOWIIL JKCIUTyaTHpyeTcss 0e3 mpwuierna, Heo0X0IuMo
CLICTTHOM IIap MOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOM WM HAJETh 3alIMUTHBIA Konmak. [Ipu
CLIETIKE IpUIerna ¢ a/M Iap JOJKEH OBITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢urcanuu cuenHON roJOBKM IMpHLENa Ha MIape, OCyIIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C HPUIETIOM, HCIONb3Yysl OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeliHe mapa TCY. Kareropmueckn 3anpemena 3KciIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPOCcoB).

54 He ngomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHIENOB MOJHOW Maccoil Gosee
800** Kr u co ckopocThI0, peBbIaoLIeii 90 kKm/4yac.



